

ТАДЖИКИСТАН И ПРОГРАММА БЕЗВОЗМЕЗДНОЙ ПОМОЩИ ЯПОНИИ
«ПРОЕКТ ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ МЕДИЦИНСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ ЦЕНТРАЛЬНОЙ
БОЛЬНИЦЕ БОБОДЖОН ГАФУРОВСКОГО РАЙОНА»

3 ноября 2015 года г-жа Тиэ ТАМУРА, Заместитель Главы Миссии Посольства Японии в Республике Таджикистан, вместе с Заместителем Председателя Б. Гафуровского района г-ном Хуршеджоном САТТОРОВЫМ и другими работниками больницы приняла участие на церемонии завершения проекта по «Предоставлению медицинского оборудования Центральной больнице Бободжон Гафуровского района».

На территории Бободжон Гафуровского района, расположенного в шести часах езды от города Душанбе, проживает относительно большое количество населения – более 330 тысяч человек. Центральная больница считается наиболее важным медицинским учреждением района, куда пациенты приезжают со всего региона и где ежегодно проводятся более 2 тысяч операций по различным заболеваниям, а также принимается свыше 3 тысячи родов.

Несмотря на значимую важность этой больницы, ее медицинское оборудование не менялось еще со времен Советского Союза. Работники данного учреждения были не только заинтересованы, но также настоятельно просили о замене старого оборудования

Благодаря завершению этого проекта, персонал районной больницы посредством нового медицинского оборудования, в том числе парового стерилизатора, реанимационного стола, аппарата ИВЛ, инкубатора для новорожденных, могут предоставить более качественные медицинские услуги населению.



Баннер у входа больницы свидетельствует о плодотворной помощи и сотрудничестве Японии и Республики Таджикистан.



Доктор удовлетворен мониторингом операционной лампы.



Инкубатор, который служит жизнеобеспечению новорождённых.



Местные журналисты берут интервью у г-жи ТАМУРЫ по данному проекту.